
Current Student Survey
2014-2015

A total of 2,501 surveys were sent electronically via SurveyMonkey to a randomly selected
sample of students who were enrolled at Southeastern in the Fall of 2014.  Of the 2,501 surveys
distributed, 541 were completed for a response rate of 22%



Q5 On a scale from 1 to 5, where 1 means
Very Dissatisfied and 5 means Very

Satisfied, please indicate your satisfaction
with the following aspects of student

technology at Southeastern.
Answered: 330 Skipped: 211
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Uses of technology in classroom teaching

Computer hardware available on campus for student use

Computer software available on campus for student use

Availability of classes, sessions, or workshops for learning how to use
software

Computer lab locations on campus
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Amount of help available to answer technology questions

Use of the Student Technology Fee to improve the technical
environment

Use of Student Registration System (LEONet)

Use of University e-mail

Use of Moodle
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Q6 On a scale from 1 to 5, where 1 means
Not at All and 5 means Frequently, please
indicate how often you use the following

computing services on campus.
Answered: 330 Skipped: 211
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Moodle

Word Processing

Multimedia (CD/DVD)

World Wide Web

E-mail

Spreadsheets

Student Administrative System (LEONet)

Equipment Checkout through Student Productivity Services
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